

## (6a)KOLEDAR DELA ZA NEMOTENO DELOVANJE SVETA STARŠEV V ŠOLSLEM LETU 2016/2017

DEJAVNOST	POSTOPEK	ROK	OPOMBE
Sestava poročila o realizaciji letnega delovnega načrta za preteklo šolsko leto	Obravnava učiteljski zbor ter svet staršev, sprejme svet zavoda.	September tekočega leta.	
Seznanitev z letnim delovnim načrtom.	Obravnava učiteljski zbor in svet staršev, sprejme svet zavoda.	September tekočega leta.	
Obravnava in potrditev nadstandardnega programa	Svet staršev potrdi nadstandardni program.	September tekočega leta.	
Konstituiranje sveta staršev.	V skladu s poslovníkom sveta staršev.	September tekočega leta.	
Volitve nadomestnega predstavnika staršev v šolski sklad.	Po Poslovníku Šolskega sklada OŠ Vič.	September 2016.	
Evalvacija dela z nadarjenimi in z učenci, ki potrebujejo dodatno strokovno pomoč.	Šolska psihologinja predstavi smernice in program dela z nadarjenimi učenci, ter prilagoditve za učence z dodatno strokovno pomočjo.	November tekočega leta.	Predstavniki Sveta staršev se seznanijo z evalvacijo.
Soglasje sveta staršev za skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za posamezen razred šole.	Soglasje sveta staršev k nabavni ceni delovnih zvezkov.	Do 10. junija 2017.	
Osnutek Letnega delovnega načrta	Predlogi za letni delovni načrt v naslednjem šolskem letu.	Junij tekočega leta.	Svet staršev poda svoja mnenja in predloge in vsebino posredujejo Svetu šole.
Informacija o realizaciji letnega delovnega načrta.	Informacija o realiziranih vsebinah, obsegu in razporeditvi vzgojno-izobraževalnega in drugega dela v skladu s predmetnikom za vsako šolsko leto.	Junij tekočega leta.	Predstavniki Sveta staršev se seznanijo z realizacijo letnega delovnega načrta in podajo svoje mnenje.

Naloge in obveze predstavnikov Sveta staršev so opisane v Poslovníku Sveta staršev OŠ Vič. Svet staršev svoja mnenja, predloge in pripombe posreduje članom Sveta šole.

Predvidene seje sveta staršev: 28. september 2016, november 2016, februar 2017, junij 2017.

Predlog sklepa: Svet staršev se je seznanil s koledarjem dela za nemoteno delovanje sveta staršev v šolskem letu 2016/2017.

Pripravila: Zdenka Hosta, pom. ravnateljja